

ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ ОБРАЩАЙСЯ К ОБЛАДАТЕЛЮ ВОСЬМЫХ КУБИКОВ

СЕКРЕТ ВОСЬМИ КУБИКОВ

Сделать живот не просто подтянутым, а рельефным – одна из самых сложных задач, которую может поставить себе мужчина. Ведь здесь важно не просто добиться стальной силы мышц, но и «сжечь» жир, под которым они спрятаны.

Живот – это зона, где у сильной половины находятся так называемые «жировые ловушки». Проще говоря, любой лишний грамм жира с вероятностью 99% отложится именно вокруг талии. Кроме того, он вырабатывает ферменты, повышающие аппетит. Получается замкнутый круг: чем больше объем талии, тем чаще хочется есть. Поэтому для построения красивой фигуры важно в первую очередь работать именно с животом.

А теперь внимание! В США, где ожирение носит масштаб национального бедствия, появился метод, который позволяет убрать с живота ненужные жировые складки. Навсегда. Конечно, после этого вам все равно придется тренировать мышцы. Но вот с жиром и аппетитом уже бороться будет не нужно! Звучит фантастически, не правда ли? Между тем уже тысячи американцев – речь идет об успешных людях, которые тщательно следят за своим внешним видом, – уже получили пресс своей мечты.

Раскроем тайну: речь идет о новейшей аппаратной процедуре «Липосоникс». Она позволяет буквально по сантиметру моделировать тело, добиваясь скульптурной четкости контуров, не оставляя лишнему жиру ни малейшего шанса.

Аппарат появился в США в октябре – и уже в ноябре первые процедуры на нем начали проводить в столичном институте красоты «Сенсави». Счастливые обладатели привилегированных и VIP-карт первыми получили возможность записаться на сеансы, чтобы добиться совершенных контуров тела. Первые результаты ошеломляют: за один часовой сеанс уходит до трех сантиметров в объеме талии. А ведь это – самая проблемная для мужчин зона тела! Разрушая жир в этой области, «Липосоникс» способствует не только уменьшению объема, но и снижению аппетита. В ходе процедуры на жировые клетки воздействует сфокусированный поток ультразвука. Он буквально «расстреливает» жировые клетки, которые затем без следа выводятся из организма. Через несколько недель получаем результат: вот они, возделенные восемь кубиков, настоящая «стиральная доска», как с обложки журнала!

Этот метод разрабатывали и исследовали целых восемь лет. Он безопасен и гарантированно дает именно те результаты, которых от него ждут. Недаром среди его поклонников так много голливудских актеров, которые по долгу службы обязаны иметь идеальные тела. Теперь присоединитесь к обществу обладателей шикарных фигур можете и вы, причем уже к Новому году, в институте красоты «Сенсави». От идеального пресса вас отделяет лишь час!



Ulthera + ReAction ПЛАСТИКА ОТМЕНЯЕТСЯ

Самый распространенный в России тип старения – деформационный, когда лицо как будто сползает вниз. Раньше бороться с этой проблемой можно было только одним способом – скальпелем. О новых возможностях современной косметологии рассказывает признанный эксперт в области омоложения, руководитель и владелица института красоты «Сенсави» Юлия Караваева.



Современная эстетическая медицина предлагает аппаратные технологии, которые помогут добиться выраженного лифтинга без разрезов, шрамов и реабилитации. Стать моложе теперь можно быстро, комфортно и, что немаловажно, естественно: никто даже не заподозрит, что вы наносили визит в клинику.

Я, как эксперт в области омоложения, подобрала комбинацию процедур, которая позволит вам в короткие сроки «стереть» все признаки возраста и вернуть себе молодой и энергичный вид.

Безоперационный SMAS-лифтинг Ulthera стал настоящей революцией в терапевтической косметологии. Это первая процедура, которая воздействует не на кожу, а на нижележащий мышечно-апоневротический слой (SMAS), который составляет каркас лица. Возрастные изменения в его структуре и приводят к опущению тканей, потере четкости овала и обвисанию кожи под подбородком. Сфокусированные ультразвуковые импульсы проходят сквозь кожу, не повреждая ее, и достигают SMAS. Там они формируют зоны локального повышения температуры, благодаря чему мягкие ткани постепенно сокращаются и, как следствие, улучшается овал лица.

Чтобы эффект был комплексным, необходимо также воздействовать на поверхностные слои мягких тканей и кожи. Для этого мы используем лучшую на сегодня технологию ReAction. Это аппарат биполярного радиочастотного омоложения, который не имеет аналогов. Для достижения максимального антивозрастного эффекта, решения широкого спектра эстетических проблем и гарантии комфорта пациента эта установка последнего поколения использует три вида радиочастоты. Они воздействуют прицельно, послойно, мягко, селективно (каждая – на свою мишень). Аппарат позволяет врачу прогре-

вать дерму на разной глубине и с различной температурой для повышения тургора, устранения морщин или сжигания жира. Эффект естественного омоложения и лифтинга лица заметен уже после первой процедуры: исчезает второй подбородок, брови, возвращается упругость кожи. Сочетание ультразвукового лифтинга Ulthera и радиоволнового воздействия ReAction дает потрясающий эффект, сравнимый с результатом пластической операции. Молодое лицо, огонь в глазах, энергия и жизненный опыт – вот секрет мужского успеха!

АКЦИЯ

Только 18, 19 и 20 декабря в институте красоты «Сенсави» можно пройти процедуру Ulthera под руководством международного тренера компании Ulthera Inc – господина Gabor Bartucz (Габор Бартуш).

Вы на собственном опыте сможете убедиться, как без единого разреза достигается невероятная подтяжка даже самых глубоких слоев кожи. Одновременно с процедурой Ulthera будет проходить презентация нового датчика для обработки зон вокруг глаз и рта.



СЕНСАВИ
институт красоты

Комсомольский пр-т, 32, корп. 2
Телефон: (495) 228 8080/8079
www.sensavi.ru